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Amplitude média
(indivíduo)

Média das capturas
(indivíduo)
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Seqüência de máximos χ2 pMáximos

populacionais 0 1 2 3 4

Pêssego 1

Estimado 10,39±1,11 64,24±2,03 118,09±2,95 171,94±3,87 225,79±4,79 1,70 0,79

Ocorrido 10 69 107 174 218

Desvio -0,39 4,76 -11,09 2,06 -7,79

Pêssego 2

Estimado 14,71±1,16 66,20±2,07 117,69±2,98 169,18±3,89 220,67±4,80 12,56 0,01

Ocorrido 3 69 99 174 219

Desvio -11,71 2,80 -18,69 4,82 -1,67
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Estimado 5,28±1,12 61,67±2,09 118,06±3,06 174,45±4,03 230,84±5,00 2,60 0,63

Ocorrido 3 69 114 174 219
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E. R. Hickel et al.334

Figura 6. Correlação discreta das séries temporais de coleta de Grapholita molesta com as séries de
temperatura máxima (A) e mínima (B) (médias semanais) obtidas em Videira, SC.
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